



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/19-02/32
Urbroj: 2144/01-01-19-1
Labin, 1. srpnja 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Alenka Verbanac (IDS-HNS-HSU) je na 25. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 26. lipnja 2019. godine postavila vijećničko pitanje:

„Imam jedno pitanje vezano za prometnicu Gondolići -Prtlog . Naime dužina spomenute trase je 3km, cesta je u jako lošem stanju, uska, nepregledna, njome se teško mimoilaze dva automobila a za ljetnih mjeseci i prilikom povećanog prometovanja problem sigurnosti postaje još izraženiji.

Znam da je riječ o Županijskoj Cesti međutim moje je pitanje da li Grad može kako apelirati na Županiju odnosno Županijske ceste kako bi se spomenuta dionica sanirala i proširila.

Ujedno bih i pohvalila odjel za komunalne djelatnosti, a odnosi se na moje prošlo vijećničko pitanje postavljanje kanti za otpad na više lokacija u Prtlogu i sanaciju makadamskih putova . Raduje me da je i jedno i drugo realizirano.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina.

„Zahvaljujem vijećnici Alenki Verbanac na postavljenom pitanju.

Slažem se sa svime rečenim, prometnica je u stanju u kojem je, točno je i da je prometnica u nadležnosti Županijske uprave za ceste što ne znači da Grad Labin ne želi na bilo koji način pomoći i ako treba čak malo i učestvovati u radovima na njezinoj rekonstrukciji. Ove godine je suradnja Grada Labina sa Županijskom upravom za ceste bila jako dobra, ove godine je Županijska uprava za ceste jako puno investirala na rekonstrukciju dionice na Vinežu, još uvijek su u tijeku radovi na proširenju prometnice na potezu od novog rotora u Rapcu skroz do mosta, te bih volio da i slijedeće godine bude tako plodonosna suradnja. Planovi sa Županijskom upravom za ceste su i za dalje dosta široki, barem s naše strane, napravljen je projekt rekonstrukcije županijske ceste na potezu Kapelica, napravljen je i jedan tzv. dogovor vezano za radove na cestama prema Rapcu (treba sanirati glavni kolnik, na par mjesta je oštećen zbog prometa) i sada i ova treća dionica ceste koja traži jedan malo jači zahvat, izgradnju širih, jačih, stabilnijih bankina, možda i koje proširenje u pojedinom kritičnijem

zavoju, ali mislim da tamo najveći problem nastaje nakon velikih kiša i najbolje bi bilo da se za tu prometnicu odradi jedna prava projektna dokumentacija za kompletnu rekonstrukciju ceste.“

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.